



# Od Vlade iz Kanade

SVI SU ZA MIR, JA SAM ZA RAT - RAT UMA DUHA I SLUHA!

Home

Originalci

Galerija

Razno

InfoMAX

Links

## Božić (1992) na jednom bečkom mostu



pod nogama Dunav  
tamo negdje daleko  
Vukovar  
pada snijeg u Beču  
Božića 1992-ge  
nek' nema Jugel!  
nisam rođen u sramoti  
niti sam je skrivio  
a - doživio



## Naši ljudi...



...ne zamaram se više što mi poštuju godine isključivo kad im nešto treba, štaviše ne očekujem da bi neki moralni i/li kulturni, ne daj Bože tradicionalni princip mogao ISTINSKI biti poštovan u bilo kojoj tzv. građanskoj, slobodnoj (trans)akciji. Ne želim primjetiti nikakvu glasnost pod naslovom demokracija jer bi to danas bilo isto kao da pod naslovom Isus raspravljam (NE)djela gospon Sotone. Ipak - primjetio sam- znatno više od 90% zmija je sasvim neotrovno i masivno su korisne gotovo svugdje gdje žive ALI sama riječ zmija je meni ledila krv u žilama veći dio mog života...

Volio bih da je ovo priča o percepciji pa bi bilo oni vide ovako, mi vidimo onako a evo, ovako je doista ovako i to sada svi mogu vidjeti i uvjeriti se. Priča dokazana, kompletna i svi sretni. Da, primajljiva ideja...

Ovo je, ipak, crtica o tzv. našem čovjeku kojega sam ja proučavao barem zadnjih pedesetak ljeta i još uvijek nisam ni blizu završnoga ispita. No, imam nekoliko tipičnih situacija koje pokazuju puno toga.

Ideološka borba sa IDIOTOloškom polupismenušću je najgora duhovna SIDA vremena u kojem dišem i pišem: pozovem čovjeka koji živi sam i nije baš popularan i bogat na pristojan ručak u jedan od svjetskih alpskih centara na ručak (Fairmont Banff Springs). Ja vozim, častim, plaćam, objašnjavam i baš sve prilagođavam Njegovoj Visosti Bijedniku kome je i njegova vlastita familija okrenula leđa i koji više od zadnje decenije živi sam i napušten. Vrlo lako bih za taj izlet mogao imati ugodnu damu iz srednje klase ALI ona sebi može platiti taj izlet i ručak na tako finom mjestu a moj Nj.V. Bijednik nema ni ideju da sve to postoji, čak i kada bi imao viška novca...

Moj razlog za MOJE samoubilačko ponašanje: prije svega CIJELOGA ŽIVOTA SAM DIJELIO i Bogu HVALA da sam mogao! To što sam DIJELIO NIJE bilo politički, ideološki ili bilo kako ciljano već moj istinski i suštinski naboj iznutra da je Božiji blagoslov u dijeljenju koje nas čini jačima, zdravijima i sretnijima. U pravilu i bogatijima (i to najmanje u materijalnom smislu!). Dati šaku novaca nikada nisam imao problema ali sam uvijek više vjerovao u kompletno davanje od početka do kraja i to sa potpunom personalnom prisutnošću, radom, disciplinom i svekolikom odgovornošću. Tako sam zaradio „titule“: budala, the budala, naivac, mekan, nesposoban JEBiGa, slijep ali i (vjerojatno) mentalno zamračen u nekim zonama. Samo neke da pomenem, a i da se mojim „titularima“ zahvalim.

Sada, više od pola vijeka takvih mojih aktivnosti ja odgovorno, stručno i iskustveno MOGU zapisati STA taj Nj.V. Bijednik (sve su to redom bili naši ljudi i jedva 5% Nenašjenaca) ODMAH ODIGRA kad ga pozovete na pristojan ručak:

Najprije kada ga nazovete barem deset minuta morate odvojiti na upoznavanje IAKO se sa tim čovjekom poznajete barem deset godina u dosta regularnom sretanju i viđenju u istom mjestu življenja. Onda morate odvojiti minimalnih 20tak minuta da on vama objasni njegova pravila svega i svačega iako vi ama baš ništa još niste pomenuli... NE, ovo ipak nije horror i ja ću skratiti: kada napokon čovjek skuži šta mu NUDITE i da je to GARANT besplatno onda slijedi zdravstveni, politički i religiozni bilten ponašanja, dozvoljene i zabranjene aktivnosti, prehrambeni artikli i slično. Ja nisam mazohista ali mi je ISTINSKA fascinacija kako u tom momentu ti polupismeni nikogovići postaju svjetski eksperti za sve vrste dijetalnih trendova DANAS, a zadnjih desetak godina su najdalje stigli do McDonaldsa!

Ne želim vrijeđati APSOLUTNO jer ja sam SVE to do zadnjeg centa, nerva i sekunda platio svojim životom, novcem, zdravljem i ugledom. IPAK ne mogu se sjetiti da je neki od tih glasno rekao HVALA, a još manje se mogu sjetiti da neko od tih bijednika nije ispričao iza mojih leđa (jednom zgodom samo desetak minuta nakon što smo se rastali nakon obroka!) kako je „zajeb'o budalu“ za „solidan ručak“. Onda sam mu ja dodao „i izlet, izlet ste zaboravili“. Čovjek je nastavio - „i izlet, a šta je to otič' do Banfa iz Kalgarija“?! Da, svi su me vidjeli i sve čuli NIKO se nije jadu dosjetio da i loš izlet sa ručkom IPAK nije za javno pljućanje još pogotovu kada je budal... ovaj čovjek koji je to sve inicirao, izveo i paltio tu u istoj grupi (naših!) ljudi...

Da li je ovo sad više brutalno ili tipično? A NE pitam. Ni sebe ni Vas...

Kažu da je slika 1000 riječi. Meni se ukazalo i kroz životno iskustvo potvrdilo da dobro postavljena slika LAKO može biti barem 10 000 laži! I onda redom. Samo poredaš naše slike, a njihove su ionako njihove...

Evo jedne koju NE MOŽETE povjerovati: moja divna pokojna supruga i ja prije neku godinu kažemo jednom simpatičnom našem čovcu da čemo naš testament potpisati u korist njegove djece. Objasnimo u detalj zašto, kako i koliko. Nasmije se, „ma ne teba ljudi, ne treba“ i u tom smislu redom kao, ponesite vi to sa sobom, znate u zagrobnom životu novija kuća,

## Yellow Cantun 2017



Kolumna:  
**ROBERT Marić**

### PRVOTNI I DRUGOTNI RODNI RODITELJI JEDAN I DVA

Došao sin Papan iz škole i da stari, jesi li mi ti prvotni, drugotni ili trećotni roditelj.

A ja, dobit ćeš ti prvotnu plesku, a pod drugotno, drugu plesku... šta ti je sad to.

A on da tako su učili u školi i nije važno ima li mu tata pišu ili mama, jer to je svejedno, čak nije važno je li ga tata napravio, to sad ide kao i kod krave, dođe veterinar, utira ruku kravi u ono misto do lakta i napravi joj dite i...

Oš reć da te je napravija veterinar, a? Zakonitaaaa, vamo dođi!

Ona, da šta se dereš, baš štrukajen čiriće nejebiće po fejsu.

Nisan zna da imaš fejs. I kako imaš fejs, kad nemaš internet ni mobilni ni vocap?

Ona, da svatko ima fejs, samo je pitanje debljine obraza. Ništa te nisam razumio. A šta ti imaš s Jozon?

Kojin Jozon?

Veterinaron? Štaš ti u veterinara?

Ona, da to se i ona pita, šta će ona u veterinara. Pa, šta ti onda Jozo veterinar ima utiravat ruku do lakta?...

A Zakonita, da jesi ti normalan, pa mi smo obitelj, iako možda i nismo, iako imamo sina Papanu, ali ako ga prodamo u bijelo roblje, onda više nećemo bit obitelj i...i kako smo uopće došli na ovu temu?

A sin Papan, da još mi niste odgovorili tko mi je prvotni, a tko drugotni roditelj i tko kome utirava ruku.

Onda sam pokušao utirati ruku u onu njegovu tvrdnu glavu, ali nisam uspio, samo je pao i čulo se - TUPLJ.

**VIŠE** ➔

## Najkraće & najbrže:

- Ova stranica je i dalje kompletno EKSPERIMENTALNA.

garaža. Sve to su važni poradi važnosti detalji i tako to, da ja sad ne idem u detalje te verbalne dubioze koja je imala SVE riječi i ideje. Jedino ja imam mentalnu maglu u kojoj se ne mogu sjetiti MOGUĆNOSTI ikakvog pomena tzv. riječi HVALA...

Danas mi jedan (opat NAŠ!) čovac na pragu sedme decenije života objašnjava: yeBYga, ispušio si! Ja znam da si ti dobar a ne lud ALI koga ta glupost zanima kad te mogu HebaTi i bez turca u svaka doba!?!

Ispričam mu za zmije i kako su korisne te da ih je bilo više kako bi bilo puno manje kuge u, recimo, srednjevjekovnoj Europi, barem. Kaže mi da sam „izgubljen slučaj“, a ja se zahvalim i dodam kako se i on i ja PLASIMO SVAKE zmije. Složi se. I odmah doda kako smo ih čim vidjeli, čim „ukokali“, I ja se složim sa njim. E, sad, zamisli da su samo Indijci i Kinezi „svoje“ zmije tretirali na NAŠ način. Divan, iskusan Covac nije više imao riječi. Razmislio je. Uvjeren sam i – shvatio.

Kao i vazda prije,

uz najiskrenije pozdrave

od Vlade iz Kanade.

<a href="#">YC00A</a>	<a href="#">VK001</a>	<a href="#">VK002</a>	<a href="#">VK003</a>
<a href="#">VK004</a>	<a href="#">06. 2017</a>	<a href="#">07. 2017</a>	<a href="#">08. 2017</a>
<a href="#">09. 2017</a>			
<b>Zbirka staroga i objavljenoga</b>			
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Nikada nisam vjerovao da ću morati dokazivati da sam živ. Desilo se...</li> <li>• ...na kraju balade je uvijek neka - šansona. Garant "narodnjačka"...</li> </ul>			